「びわ湖で遊ぼう」（2018.8.26）
８月２６日（日）　あやめ浜にて
野洲市Ｂ＆Ｇ中主海洋クラブやボランティアの皆さまのご協力をいただき、ヨット・カヌー体験に１１家族３１名が参加しました。　
熱中症を心配するほどの厳しい残暑の中でしたが、湖上では心地よい風が吹き抜けていました。　参加者たちは、ヨットやカヌーまた　ウインドサーフィン　そして湖水浴を存分に楽しみました。　　お昼は、ボランティアの方々による焼きそばやパエリアでお腹を満たすこともできました。　ご協力いただきました皆さまに感謝申し上げます。　今年も夏の楽しい思い出となりました。　ありがとうございました。
＜参加者からの感想＞　
· 去年よりウインドサーフィンがちょっと出来るよう似なって良かったです。　分かりやすく教えてくださりありがとうございました。
· この夏は行事の中止が多く心配しておりましたが、今日は天気に恵まれて開催され本当に良かったです。皆さん、熱中症やケガ無く過ごしておられたようで安心しました。

· 最初は子どもの機嫌が悪く大変な我が家でしたが、美味しい昼食を頂いてから徐々に機嫌が直ってきて、後半は楽しく過ごさせて頂きました。

· 今日は暑いなか、食事から体験まで企画して頂いてありがとうございました。毎年参加させていただき、楽しい時間を過ごしていますが、今年は兄弟の中でも次男が特に、とても楽しかったようで、何度も乗せてもらっていました。また来年も開催していただけるようなら、是非参加したいです。
· 暑い日でしたが天気に恵まれ、美味しい昼食、びわ湖での貴重な体験と、親子共に夏のびわ湖を満喫できました。　気持ちの良い時間を過ごさせていただきました。支えてくださる方々に感謝いたします。
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