滋賀県自閉症協会会員交流会
（2018.4.28）
コミュニティセンターきたの（野洲市）にて、平成30年度年次総会開催後、引き続いて１７名の参加のもと会員交流会を行いました。
今年2月に実施したペアレントメンター研修での学びも活かしつつ数名ごとのグループに分かれてお互いの近況や悩みなどを共有し合い、それぞれ個別具体的に異なる状況に共感し合ったり、それぞれの経験等からのアドバイスをしたり、予定していた時間では足りないほど大いに盛り上がりました。
今回は同じ親の立場での交流が気持ちをとても楽にしたり、ちょっとした気づきを得られたりすること等を改めて確認できる貴重で有意義な機会となりました。今後も様々な形で会員交流の場を企画してまいります。
＜参加者からの感想＞
· ありがとうございました。いろんな話を聞かせてもらって、先輩の保護者さんから答えをいただけたようでよかったです。子どものことをあきらめないで接していくことが大切だと思いました。
· 年齢層が違い勉強になりました。　又　できるだけ参加します。
· 様々な環境の違いの中で皆さんからのアドバイスを受けられて、非常に参考になりました。自分自身の
考えも受け止めていただいて、いろいろな意味でも刺激がありました。是非次もよろしくお願いします。
· 交流会では皆さんの状況などお聞きできて、自分の家のことも、少しかもしれませんが客観視？（状況整理）ができたように感じます。ありがとうございました。
· 少人数でひざをつき合わせて、お話しできたので　とても話しやすかったです。思わず話しすぎて他の方の時間がなくなりました。ごめんなさい。
· 初めての小グループ相談会は、うまくいったと思います。それぞれの問題をひとり一人の問題ととらえ
会話が盛り上がりました。
· 学齢期を乗り越えてこられた方々のお話を聞いてとても背中を押されました。「この子はこういう子だ」などと決めつけたり、あきらめたりせずに子どもと一緒に、いろいろなことに挑戦していきたいと思います。
· 会員交流会では、はじめての人同士でも気軽に話せて良かったです。うちのグループは悩みを話すだけで解決などはありませんでしたが楽しい時間が過ごせました。
· 親同士の交流で悩みを共有すること自体とても有意義に感じました。今後もこうした企画が有難いです。
· 初めて参加しましたが　とても楽しく話ができて気分がすっきりしました。
· 今回小グループに分かれて行いました。大変良かったと思いました。具体的な話が出来て楽しい時間を過させて頂きました。
· 当事者本人の事についての話し合いが多かった。年齢層が小学～成人期まであり、いろいろな話し合いが出来て良かったと思った。
· 少人数による情報交換は良かったと思います。
· 色々な世代の人が、今の困りごとや昔の困りごとを話し合うことの共有またアドバイスも頂けて良かったと思います。人数が絞られて色々な話が出来ました。
· 会員交流会では自分の子どもの話しを興味深く聞いてもらえて嬉しかったです。
