「ピザ作り体験教室」（2018.5.6）
今年もきょうだいの会のイベントとしてピザ作り体験教室を開催し、７家族２０名が参加しました。昨年までは守山にて開催していましたが、湖北の会員の皆様にも参加しやすいよう今回はドミノ・ピザ彦根店にて開催しました。　子どもたちはスタッフの方の丁寧な説明のもと、生地をこねて円形に伸ばした後、ピザソースを塗り、それぞれ好みのトッピング具材を乗せて美味しそうなオリジナル作品を仕上げることができました。　泣き出す幼児のお子さんを他のお子さんが頭を撫でて慰めたり、好きなトッピングを延々と乗せ続けて楽しんだり、シーフード、お肉、とテーマを決めて作ったり、それぞれのペースで参加でき、ゴールデンウィーク最終日の貴重な思い出となり、大いに楽しむことができました。　この度の企画にご協力をいただいた、ドミノ・ピザ彦根店の皆さまには大変お世話になりました。　この場を借りてお礼申し上げます。

＜参加した子ども達からの感想＞
· 今年はピザづくり3回目で前回は「シーフード」を中心にしてきましたが、今回は「チーズ＆肉」を中心に具材のバランスも考えて作りました。結果　いい感じにできたので良かったです。
· 今回もピザ作りをさせてもらいありがたく思います。　みんなが笑顔で、できているので良かったなと思います。　今年も上手にできました。　来年もやりたいなと思いました。　
· 毎年恒例の行事には参加させていただき誠に感謝します。　　来年は高3でラストかなとは思うんですけど！
· 今日はよかったです。　がんばりました。
· ＜参加した家族からの感想＞
· ピザづくりは毎年楽しみにしており、今年も楽しく参加させて頂きました。 本人も自分で思うように作れ、アツアツを食べるというのが楽しいようで、今年も大満足のようでした。 毎年成長を感じられるのも親として嬉しく思います。
· 本日は参加させて頂き、ありがとうございました。  普段できないピザ作りで子どもの喜ぶ顔と友達と共同作業が出来て、子どものちょっとした成長が見られました。  子どもが作る喜びを感じてくれたと思います。　本日はありがとうございました。
· 最初はとまどっていましたが、すごく楽しそうにしていました。   次回も喜んで参加してくれそうです。  楽しかったです。　ありがとうございました。
· 初めてでしたが、楽しく参加させてもらえました。　　ピザが食べられなかったのに今回の体験で克服できたようです。　ありがとうございました。  来年以降も参加させて頂きたいです。
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