「ゆっくり語ろう会＆歩こう会」（2018.10.20・21）＠近江富士花緑公園　ふるさと館
10月20日（土）・21日（日）、ご家族含めての交流を深めるべく、6家族15名参加のもと、お泊りでの「ゆっくり語ろう会」を行いました。
日中は少し肌寒い気温ではありましたが、すっかり秋らしくなった季節感を感じつつ、２名のボランティアの方々と一緒に近くの近江富士花緑公園を散策しました。

夕食は寄せ鍋（お子さんはカレー）をいただき、その後、深夜まで続く懇親会に突入。それぞれが直面する悩みや課題などを共有し、何ができるのか、どうすれば良いのか、それぞれが自分事として語り合いました。　今回は貸切りプランで周囲を気にすることなく、お子さん含め安心して過ごすことができました。 
この日を楽しみに待ちつつ参加したお子さんから来年もぜひ参加したいとの声も聞かれ、各々が楽しめるイベントになったのではないかと思います。　ぜひ来年以降も続けていきたいと思います。
＜参加した子どもからの感想＞
・僕は初めてふるさと館に泊まりました。まずみんなで近くの植物園の辺りを散策しました。夕食は寄せ鍋を食べました。　おいしかったです。　池田牧場のジェラートが売っていたので、木いちごを買って食べました。　お風呂は岩風呂に入って熱く感じました。でもとても気持ち良かったです。　和室で布団をしいてから、ゆっくり過ごしました。　夜はぐっすり寝られました。楽しかったのでまた来年もふるさと館に泊まりたいです。
・大きなおふろにはいりました。　おとまりしました。　たのしかったです。
＜参加した家族からの感想＞
・今回は幼少期のお子さんの親御さんの悩みを中心に語り合いましたが、親同士だけで出せる知恵にも限りがあり、行政その他のどの支援を適切に選択して改善につなげていくかを改めて考える機会になりました。　それぞれの親が単独で悩みを抱え込むことのないよう、こうした集いは今後も大事にしたいと思います。
・初めての参加でしたが、楽しく参加できました。 うちの子は同年輩の子どもさんと、すぐに仲良くなり、笑顔でした。　次回はＢＢＱなどを皆とできると嬉しいです。
・いろいろな方の今の思いを聞いて、もっと深く考える必要性を感じました。 知識も経験も浅いと、自分たちの権利主張も捉え方次第。  おおらかに物事は見つつ、自分に置き換えた際の感覚をそれぞれに伝えられたらいいですね。
・今回も息子と母の2人で参加しました。　息子も活動に慣れているせいか、初めての宿泊施設でしたが落ち着いて過ごせていました。　部屋割りを決めるのに、2人部屋で他の参加の男性と一緒になることにも全く不安がることもなく、すんなり受け入れた時は思わず感心しました。 貸切りにしてもらっていたので、気を遣う必要もなくて、食事もお風呂も自由時間もゆっくりリラックスして過ごせました。 　普段は会えない会員の方々と色々話をして考えさせられることも多くありました。 また明日から子どもの為にがんばろう！
・今年は貸切りの会場で安心して参加できました。　お泊り企画なので、 帰りの時間を気にせずゆっくり皆さんと過ごせました。　親の悩みは様々ですが、話すことで気持ちと頭の中の整理をすることができるように思いました。　 息子が落ち着いて過ごせたことが何よりでした。　ありがとうございました。
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