「びわ湖で遊ぼう」（2019.8.25）
８月２５日（日）　あやめ浜にて
野洲市Ｂ＆Ｇ中主海洋クラブやボランティアの皆さまのご協力をいただき、 ヨット・カヌー体験教室に１４家族４３名が参加しました。　
今年の夏は猛暑が長く続きましたが、 参加者たちは秋風を感じながら、ヨットやカヌーまた　ウインドサーフィンを楽しみました。 湖水浴を楽しむ子どもたちもいました。　　お昼は、ボランティアの方々による焼きそばやフランクフルト　そして、とうもろこしで
お腹を満たし、再び　午後もびわ湖に入って存分に遊び、今年も夏の楽しい思い出となりました。　
ご協力いただきました皆さまに大変感謝しております。　この場を借りてお礼申し上げます。　ありがとうございました。
＜参加者からの感想＞　
· 子ども３人と参加させていただきました。下の子は、去年怖くてヨットに乗れませんでしたが、今年は笑顔で乗ることができました。  貴重な体験ありがとうございました。お昼の美味しい焼きそば、とうもろこしを皆さんといっしょに食べたことも良い思い出となりました。
来年も楽しみにしています。　よろしくお願いします。
· 彦根市から5年ぶりに参加させていただきました。　カヌーに乗れることを楽しみに我が家は参加しました。 気兼ねなくカヌー体験できたこと大変感謝しております。　是非とも、来年も海洋クラブの皆さまにご指導をいただき、カヌー体験ができるとうれしいです。　いろいろお世話になった皆さまありがとうございました。　お疲れ様でした。
· 天気に恵まれ、 美味しい昼食、びわ湖での貴重な体験となり、 びわ湖を満喫できました。　
気持ちの良い時間を過ごさせていただきました。　支えてくださる方々に感謝いたします。

· 本日、家族で揃って素敵な時間を過ごさせていただきました。　普段の生活では、保護者の目が届く範囲内で子供を遊ばせる場も限られています。　　自然の中の遊びでも、ワンパターンな動きをしがちの最近でした。　気兼ねなく遊べる場をご提供いただき、とてもありがたかったです。　ボランティアの皆さまイベント運営していただきました皆さま本当にありがとうございました。　
· 去年までは持ち上げられなかったウインドサーフィンの帆が持ち上げられるようになって息子にとって良かったと思っています。　家族で参加でき、天候に恵まれ爽やかな中でびわ湖での体験を楽しませて頂きました。　何年か続けて参加する事で親子ともより安心して参加出来るようになりました。　楽しかったです。　来年も参加したいと思います。
行事を続けてくださるボランティアやスタッフの方々のご努力に感謝しています。　ありがとうございます。
· この夏はディキャンプが台風接近で中止になり、びわ湖で遊ぼうのことを心配していましたが、今日は天気に恵まれて皆さんと一緒に楽しめました。　本当に良かったです。　初参加の方や何度も体験参加されている方　それぞれがヨットやカヌーを楽しんでおられました。
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