「ピザ作り体験教室」（2019.5.6）
きょうだいの会のイベントとして昨年に引き続きドミノ・ピザ彦根店にて行いました。　今回の体験教室には6家族18名が参加しました。　子どもたちはスタッフの方の丁寧な説明のもと、生地をこねて円形に伸ばした後、ピザソースを塗り、　トッピング作業の流れとなりました。　たくさんのトッピング具材を乗せた物や、きれいにトッピング具材を並べたものなど、それぞれの好みで美味しそうなオリジナルなピザができあがりました。　それぞれのペースで参加でき、ゴールデン・ウィーク最終日の貴重な思い出となりました。　この度の企画にご協力をいただいた、ドミノ・ピザ彦根店の皆さまには大変お世話になりました。　この場を借りてお礼申し上げます。

＜参加した子ども達からの感想＞
· たのしかったです。

· 今回は、自分的にもすごくよくできたと思います。　いい体験をさせていただきました。 楽しかったです。
· 平成の間３回ピザづくりを経験して、今年の２０１９ゴールデン・ウィークの中では一番の学習になりました。　また、よい機会をよろしくお願いします。　今日はスタッフの皆さんありがとうございました。
· 今回のピザもおいしくつくることができたと思います。　お店の方がやさしくしてくれてうれしかったです。
· 今日はピザ体験に行きました。　僕は毎年参加しています。 具は、サラミ、コーン、ピーマンをのせて、チーズをたっぷりかけました。自分で作ったピザはやっぱり おいしかったです。 友達にも会えてうれしかったです。　また来年も参加したいです。

＜参加した家族からの感想＞ 
· できあがったピザは家へ持ち帰り食べると決めて参加しました。　去年とは違う様子でしたがピザづくりを楽しんだと思います。
· 昨年も参加させていただいたのでスムーズにできたと思います。　上手にできたピザ美味しくいただきました。　どうもありがとうございました。

· スタッフの方が息子のペースを見守ってくださり有難かったです。　完成したピザは親子で美味しく食べることができました。　ありがとうございました。
· 「おいしくなーあれ　おいしくなーあれ」と頑張っていました。
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