「２０２０オンライン懇親会」（2020.12.5）
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今年度はコロナ禍でなかなかイベントを実施できない状況が続いておりましたが、
12月5日（土）、ZOOMを使ったオンライン懇親会を開催し、計9家族の方々が参加されました。
各々ご自宅からのご参加で、お子さんたちも気軽に参加されたご家庭もあり、コミュニケーションの機会が大きく制限された今年の状況下、貴重な交流の機会となりました。
話題は、コロナ禍での各ご家庭での影響などが中心となりましたが、そうした状況にお子さんが順応するのにご苦労される面がある一方で、例年よりイベントが制限されたことで学校生活等にむしろ上手く馴染めたなど、それぞれの自閉症の特性・個性に応じたお話を共有し合うことができました。
他にも自閉症のお子さんならではの趣味や余暇の過ごし方などで共通することもあり、あっという間の2時間半の懇親会となりました。
参加者の方々からは、「ざっくばらんにコロナ禍の状況なども共有できてよかった」、「お子さんも含めて世代も異なる色んな方と交流できてよかった」、「遠方でなかなかお会いできない会員の方とも交流でき、オンラインならではの懇親会で楽しめた」、「コロナが落ち着いたらまたぜひ実際にお会いして懇親を深めたい」といった感想があり、当面のコロナ禍の状況によっては引き続き今後のイベント等にもオンラインを活用していく可能性を確認できることができたと思います。
