「おもいっこ☆あい　茶話会」　2024.7.20
会場：コミュニティセンターひょうず　（野洲市）

　昨年度から始めた「おもいっこ☆あい」の今年度第１回目の活動を行いました。５家族（初参加１家族を含む）計９名の会員が参加されました。
　今回も過去２回と同様、テーマを定めず、各ご家族のお子さんの日々の様子・困り事などを話す茶話会形式で行ないました。
　参加された方のお子さんは、高校生から社会に出られた成人期の方までと幅広い年齢層となりました。
　今回の主題は就労でした。１～２年後に就労を控えている高校生のお子さんを持つ親御さんは、自分の子に合う作業所はどういうところか、まだ経験がないだけに不安を抱えておられるようでした。また成人のお子さんを持つ親御さんの中にも、よりよい作業所に巡り合うにはどうすればいいか、どこに、誰に相談するのがいいのか、悩みながら過ごされている方もいました。他の先輩の親御さんから、高校生の場合は、基本的に学校を頼りにすること、成人の場合は、行政を含む相談者を頼りに動くことがベターなのでは、と助言頂きました。作業所に関しては、ある人には適していたとしても、自分の子に適するかは分からないので、実習を通じてよく考えてみる必要があるのでは、という意見も出ました。
また、お子さんの日々の困り事についての話にもなりました。いずれのお子さんも手が掛かるようですが、様々な経験を積むことにより着実に成長されているようで、そこは皆さんで褒め合っていました。どの親御さんも、過去の苦労した経験があるため、新しいことにチャレンジして上手くいかなかった場合に後戻りしてしまうのでは、という不安も抱えているようでした。それに対して、他の親御さんから、ご自身の体験をもとに、このように考えればいいのでは、このように対応すればいいのでは、という助言をして頂いて、納得して前向きに考えていかれる姿勢が伺えたのは、とても喜ばしく感じました。
　今回もあっという間に予定の２時間が過ぎました。終了後も名残惜しく、会場の外で立ち話されている光景もみられました。今年度内にもう１回「おもいっこ☆あい」の活動を開催出来ればと考えていますので、その際はご参加いただければと思います。

＜参加者感想＞
・今回初めて参加して、他の家族さんの家での困り事をみんなで話し合いをして、今後参考になればと思いました。

・本日はありがとうございました。参加された他のご家族の困り事、悩み事は、うちの家族と似ており、色々と意見を出すことによって、ヒントを得られたような気がします。今後も参加して、話をしていきたいと思います。
・本日はお忙しい中、よい企画をして下さいましてありがとうございました。我が家の高３の息子が秋に修学旅行を控えており、行くべきかどうか悩んでいます。今回、皆さんの意見を聞かせてもらって、いろんな見方が聞けてとてもよかったです。まだ気持ちは揺れています。学校の先生とよく話し合いをして最終決定したいと思います。
皆さん、一生懸命一緒に考えて下さりありがとうございました。

・本日はありがとうございました。
楽しくお話出来て妻も私も有難いと改めて感じた次第です。
対話の場のご提供感謝しております。
感想としてはそれぞれの悩みをお聞き出来て参考になり、また自分自身の状況などを報告できたと考えています。
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